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Rada Miejska w Mrozach 

Sesja - Radni 

Protokół nr XXII/2026 

XXII Sesja w dniu 23 stycznia 2026 r. 
 

Obrady rozpoczęto 23 stycznia 2026 o godz. 13:00, a zakończono o godz. 14:25 tego 
samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków Rady Miejskiej w Mrozach. Lista obecności 

radnych stanowi zał. nr 1 do protokołu.  

Obecni: 

1. Mateusz Kazimierski (Nieobecny) 
2. Radosław Krążała 

3. Tomasz Malesa 
4. Marek Rudka 
5. Anna Rudnik 

6. Waldemar Rutka 
7. Mirosława Sekular 

8. Karol Sęktas 
9. Tadeusz Standziak 
10. Adam Świątek 

11. Teresa Tkaczyk 
12. Rafał Walentek 

13. Jolanta Wągrodzka-Malczewska 
14. Sławomir Włodarek 

15. Mariusz Zawadzki 

W Sesji Rady Miejskiej uczestniczyli: 
 
- Pan Dariusz Jaszczuk  - Burmistrz Mrozów 

- Pani Luiza Kowalczyk  - Zastępca Burmistrza 
- Pani Beata Wiącek   - Skarbnik Gminy 

- Pani Magdalena Sulich  - Sekretarz Gminy 
- Pan Stanisław Konopka - Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Mrozach 
- Sołtysi Gminy Mrozy 

 
Lista obecności sołtysów stanowi zał. nr 2 do protokołu.  

1. Otwarcie Sesji. 
 
Przewodniczący otworzył XXII zwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Mrozach. Poinformował, 

że obecnych jest 14 radnych, a nieobecność 1 radnego została usprawiedliwiona.  
 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
 
Przewodniczący odczytał proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 
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3. Informacja Burmistrza o realizacji uchwał podjętych na poprzedniej Sesji oraz 

z działalności w okresie międzysesyjnym. 

4. Informacja Przewodniczących Komisji Rady Miejskiej w Mrozach z działalności w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Informacja dotycząca wieloletnich inwestycji realizowanych w latach 2025 - 2026. 

6. Informacja dotycząca postępowania przetargowego na odbiór i zagospodarowanie 

odpadów stałych z terenu Gminy Mrozy. 

7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mrozy na rok 2026. 

8. Podjęcie uchwały w  s p ra w ie  w y ra ż e n ia  z g o d y  n a  z a w a rc ie  u m o w y  o  ś w ia d c z e n ie  

u s łu g  w  z a k re s ie  p u b lic z n e g o  tra n s p o r tu  z b io ro w e g o .  

9. Przyjęcie Protokołu Nr XXI/2025 z Sesji Rady Miejskiej w dniu 29 grudnia 2025 r. 

10. Sprawy różne. 

11. Zamknięcie Sesji. 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś chce coś wnieść do porządku Sesji? Wniosków nie było.  

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad.  
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 
Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, Waldemar Rutka, 

Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, Teresa Tkaczyk, Rafał 
Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, Mariusz Zawadzki 

NIEOBECNI (1) Mateusz Kazimierski 
 
3. Informacja Burmistrza o realizacji uchwał podjętych na poprzedniej Sesji oraz  
z działalności w okresie międzysesyjnym. 
 

Burmistrz przedstawił informację o realizacji uchwał podjętych na poprzedniej sesji oraz 
podpisanych zarządzeniach Burmistrza. Zwrócił uwagę na następujące działania w okresie 
międzysesyjnym: 

W dniu 16 stycznia br. w Dziennym Domu „Senior+” w Lipnach odbyło się zebranie 
mieszkańców sołectwa Lipiny, którego celem był wybór sołtysa. W zebraniu uczestniczyło  
21 mieszkańców ( na 215 uprawnionych do udziału w zebraniu). W wyniku 

przeprowadzonego głosowania, nową Sołtys sołectwa Lipiny została jednogłośnie wybrana 
Pani Bożena Podstawka.  

Informacja o okresie międzysesyjnym stanowi zał. nr 3 do protokołu. 
 
4. Informacja Przewodniczących Komisji Rady Miejskiej w Mrozach z działalności  
w okresie międzysesyjnym. 
 
Przewodniczący poinformował, że w okresie międzysesyjnym odbyło się 1 połączone 

posiedzenie komisji Rady, któremu przewodniczył pan Adam Świątek, a informacje z tego 
posiedzenia zostały przekazane i są dostępne do zapoznania się w Biurze Rady. 

 
Informacje Przewodniczących Komisji Rady stanowią zał. nr 4 do protokołu. 

5. Informacja dotycząca wieloletnich inwestycji realizowanych w latach 2025 - 2026. 
 

Burmistrz odniósł się do prowadzonych inwestycji, w tym do inwestycji wieloletnich m.in. 
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rozbudowy budynku Gminnego Centrum Kultury wraz z garażem dla Ochotniczej Straży 

Pożarnej. Podkreślił, że termin zakończenia tej inwestycji, wynikający z umowy to koniec 
kwietnia 2026 r., ale zakończenie będzie zależne w dużej mierze od warunków 

atmosferycznych.  

Następnie Burmistrz opowiedział o rozbudowie budynku Urzędu Miasta i Gminy Mrozy, gdzie 
prace są mocno zaawansowane, widoczne zwłaszcza na sali konferencyjnej. Dodał, że nie 

rozpoczęły się jeszcze prace remontowe przewidziane w pozostałej części budynku, gdzie 
mają zostać wyremontowane wszystkie pomieszczenia, łącznie z łazienkami. 

Burmistrz nawiązał również do budowy samorządowego żłobka, gdzie wykonawca mocno 
opóźnił prace. Podkreślił, że roboty budowlane powinny zakończyć się do końca kwietnia, by 

móc je rozliczyć w terminie do końca czerwca.  

Burmistrz przypomniał, że cały czas przygotowywane są wnioski umożliwiające pozyskanie 
środków zewnętrznych na nowe inwestycje. Nawiązał również do planów na organizację 

Jarmarku Folkowego w Jeruzalu razem z Telewizją Polską. 

Na zakończenie Burmistrz powrócił do kwestii dotyczących organizacji transportu 
publicznego na terenie Gminy Mrozy.  

 
6. Informacja dotycząca postępowania przetargowego na odbiór i zagospodarowanie 
odpadów stałych z terenu Gminy Mrozy. 
 
Burmistrz odniósł się do przeprowadzonego przetargu na odbiór odpadów stałych z terenu 

Gminy Mrozy, który został zaskarżony do Krajowej Izby Odwoławczej. Następnie przedstawił 
brane pod uwagę możliwości rozwiązania kwestii dotyczących odbioru i zagospodarowania 
odpadów.  

 
7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mrozy na rok 2026. 
 
Przewodniczący poprosił Skarbnik Gminy o wprowadzenie w kwestie dotyczące uchwały 

zmieniającej budżet Gminy Mrozy na rok 2026.  

Skarbnik Gminy przedstawiła i omówiła wprowadzane w budżecie Gminy Mrozy zmiany.   

Przewodniczący podziękował za omówienie uchwały. Zapytał, czy są pytania do jej treści? 
Pytań nie było.  
 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mrozy na rok 2026. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) 
Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, Waldemar Rutka, 
Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, Teresa Tkaczyk, Rafał 

Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, Mariusz Zawadzki 
NIEOBECNI (1) Mateusz Kazimierski 

 
Uchwała Nr XXII/220/2026 stanowi zał. nr 5 do protokołu.  
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8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie 
usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego. 
 

Zastępca Burmistrza podkreśliła, że Burmistrz przedstawił najważniejsze kwestie dotyczące 
organizacji transportu publicznego. Zaakcentowała, że Gmina Mrozy otrzymała 
dofinansowanie na to zadanie, a procedowana uchwała upoważnia Burmistrza Mrozów do 

zawarcia umowy z operatorem, który będzie świadczył usługi transportu.  

Przewodniczący poprosił Zastępcę Burmistrza o wyjaśnienie kwestii dotyczących linii i tras 
autobusowych. Zastępca Burmistrza wyjaśniła, że linie 1-4 będą uruchomione od 1 marca 

br., a linie 5-13 to linie szkolne i będą uruchomione od 1 września br. Dodała, że mieszkańcy 
będą mogli korzystać ze wszystkich linii, również z tych dedykowanych szkołom. 

 
Radna Mirosława Sekular dopytała o pkt. 8 w uchwale. Zastępca Burmistrza wyjaśniła, że 
jest to 1 w ciągu dnia linia z Zespołu Szkół przy ul. Licealnej z dowozem dzieci w kierunku 

Sokolnika i Liwca, a następnie w kierunku ul. Pokoju i ul. Szkolnej.  

Przewodniczący dopytał o dowóz dzieci do szkoły w Ignacowie. Zastępca Burmistrza 
odpowiedział, a że dowóz ten będzie odbywał się tak, jak do tej pory.  

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma jeszcze pytania dotyczące procedowanej uchwały? 
Pytań nie było.   
 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług  
w zakresie publicznego transportu zbiorowego.  

Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (13) 
Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, Waldemar Rutka, 
Mirosława Sekular, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, 

Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, Mariusz Zawadzki 
BRAK GŁOSU (1) Karol Sęktas (Nieobecny podczas głosowania) 
NIEOBECNI (1) Mateusz Kazimierski 
 
Uchwała Nr XXII/221/2026 stanowi zał. nr 6 do protokołu.  

 
9. Przyjęcie Protokołu Nr XXI/2025 z Sesji Rady Miejskiej w dniu 29 grudnia 2025 r. 
 
Przewodniczący poinformował, że do protokołu nie zgłoszono uwag, w związku z tym 

poddał pod głosowanie jego przyjęcie.  
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie Protokołu Nr XXI/2025 z Sesji Rady Miejskiej w dniu 29 grudnia 2025 r. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (13) 
Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, Waldemar Rutka, 

Mirosława Sekular, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, 
Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, Mariusz Zawadzki 

BRAK GŁOSU (1) Karol Sęktas (Nieobecny podczas głosowania) 
NIEOBECNI (1) Mateusz Kazimierski 
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10. Sprawy różne. 
 
Przewodniczący odczytał pismo mieszkańca, które wpłynęło do Biura Rady. Burmistrz 

odniósł się do odczytanego pisma oraz opisanej w niej sytuacji. Swoje stanowisko w tej 
sprawie przedstawił również mieszkaniec składający pismo.  

Przewodniczący odczytał również Informację Kierownika Urzędu Stanu Cywilnego  

w Mrozach na temat realizacji Uchwały Nr V/42/2019 z dnia 29 marca 2019 r. Rady Miejskiej 

w Mrozach w sprawie podjęcia działań prorozwojowych polegających na polepszeniu 

warunków życiowych wielodzietnych rodzin zamieszkałych na terenie Gminy Mrozy – 

program „Mrozy dla Rodziny 3+”. 

Burmistrz odpowiedział na zadawane przez sołtysów i radnych pytania, dotyczące m.in.: 
uzupełnienia oświetlenia ulicznego w Woli Rafałowskiej, zakresu prac drogowych na nowy 
rok, obowiązku utrzymania i odśnieżania drogi w Gójszczu, uzupełnienia tablic z nazwami 
ulic w Sokolniku, terminu narady z sołtysami, wniosków do planu ogólnego, budżetu na 

transport publiczny po okresie dofinansowania z Funduszu Przewozów Autobusów.  
 

11. Zamknięcie Sesji. 
 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął XXII 

zwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Mrozach. 

  

Przewodniczący 

Rada Miejska w Mrozach 

  

 

Przygotował(a): Magdalena Sulich/Agnieszka Bielska  

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

Transmisja z sesji dostępna jest na stronie: http://mrozy.esesja.pl    
 

http://mrozy.esesja.pl/

